



В Карелии возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по факту гибели 5-летней девочки по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 10 марта 2016 года в одной из комнат жилого дома в городе Петрозаводске произошел пожар. В ходе его тушения было обнаружено тело девочки, которая проживала с родителями. Несмотря на реанимационные мероприятия ребенок, не приходя в сознание, скончался. По предварительным данным смерть малолетней наступила от отравления угарным газом. Родители ребенка во время возгорания находились в соседней комнате квартиры в состоянии алкогольного опьянения.

Следствию предстоит дать оценку действиям родителей девочки, которые ведут антиобщественный образ жизни, не работают, злоупотребляют спиртными напитками, а также должностным лицам, допустившим проживание ребенка в неблагополучной семье, в результате чего она оказались в условиях, угрожавших жизни.

В настоящее время следователями устанавливаются причины возгорания и фактические обстоятельства произошедшего. Назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Марта 2016

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1022096>